

加密资产行业的发展受到很多因素的制约，比如技术、市场波动、安全性等，尤其是FTX暴雷之后，安全性已经成为投资者最为关注的问题之一。当行业面临极大挑战时，Bitget在安全方面推出了一系列举措，比如保护基金、储备金证明等，以此来保障平台用户资产安全。



近日，Bitget交易所发布了7月保护基金估值报告，报告显示，7月保护基金最高规模为3.684亿美元，最低规模为3.537亿美元，平均规模为3.596亿美元，保护基金自去年11月以来规模始终维持在3亿美元以上。

据悉，2022年8月，Bitget保护基金正式推出，以确保在不可抗力事件、黑客攻击或极端市场情况下保护用户的资产。成立之初，Bitget保护基金的规模为2亿美元，2022年11月，基金规模提升至3亿元。

Bitget保护基金涵盖了包括BTC、USDT和USDC在内的高流动性加密资产组合，而且承诺在未来三年内会保证将其价值维持在3亿美元以上。目前，该保护基金已是中心化交易平台中的第二大用户保护基金，且Bitget将这些资产存储在七个公共钱包地址中，用户可以实时跟踪。

储备金证明则是Bitget于2022年12月推出，其目的是为了增强平台资产的透明度。储备证明可以用来验证用户的加密资产是否完全保留在交易平台，帮助投资者了

解平台的财务状况，以及是否有足够的资金匹配客户存款。自上线以来，Bitget每月都会更新储备证明数据，确保客户资金至少有1:1的准备金比例。Bitget的每位用户都可以通过查看默克尔树节点上的用户资产总数，以确保他们的资金被完好的储存，为用户提供可验证的依据。



Bitget交易所定期公布保护基金以及储备金证明最新数据，是Bitget对用户的承诺，该举措不仅可以让Bitget获得用户信赖，而且对加密行业的发展也大有裨益，能够为整个行业树立透明、诚信的榜样，助推加密市场复苏，驱动其良性发展。